

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Kolossay Anett
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási
Osztályvezető

Előterjesztés rendkívüli szociális támogatási igény benyújtására

A belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter pályázatot hirdetett a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet III.1. pont szerinti települési önkormányzatok rendkívüli támogatására és ennek keretében **rendkívüli szociális támogatására**.

A rendkívüli szociális támogatásra a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 45. §-a szerinti települési támogatások 2017. évi kifizetéséhez pályázhatnak azon önkormányzatok, amelyek egy főre jutó adóerő-képessége nem haladja meg a 32.000 forintot. A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás.

A pályázati kiírás alapján az önkormányzat a pályázatát az év során legfeljebb egy alkalommal, 2017. július 15. napjáig nyújthatja be.

Az önkormányzat a támogatást 2017. december 31. napjáig, kizárólag a települési támogatások kifizetésére használhatja fel.

A pályázat kötelező tartalmi elme a Képviselő-testületnek a pályázat benyújtására vonatkozó döntése.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2017. június 9.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének/2017. (VI.22.) határozata rendkívüli szociális támogatási igény benyújtásáról

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat pályázatot nyújt be rendkívüli szociális támogatás igénylésére Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet III. 1. pontja alapján.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok aláírására.

Felelős: Polgármester
Jegyző
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető
Igazgatási Osztályvezető

Határidő: 2017. július 15.